## **CARTA COMPROMISSO**

## Declaração de parceiros Trienal Movimento Desenho 2012

A Comissão Organizadora da Trienal Movimento Desenho 2012 é a responsável pela criação, organização e divulgação da Trienal Movimento Desenho 2012 que decorrerá em Portugal entre 15 de Outubro e 15 de Dezembro de 2012.

A Trienal de Desenho 2012 tem como objectivo de apresentar as diversas vertentes do desenho e seus autores assim como o trabalho dos agentes de arte em Portugal junto do público.

A Trienal Movimento Desenho 2012 estabelece parcerias e cria uma rede, um movimento com entidades públicas e privadas assim como autores pela sua relevância e prestígio profissional na área de desenho.

É parceiro da Trienal Movimento Desenho 2012		<u></u>
Todos assumem nesta data// a presente Carta d da Trienal Movimento Desenho 2012 e acordam desenvolv Desenho 2012.	e Compromisso cuja validade remete para a rea ver programa/evento no âmbito da Trienal Movi	lização imento
TRIENAL MOVIMENTO <sup>†</sup> desenio	PARCEIRO	

A Comissão Organizadora da Trienal Movimento Desenho 2012 - deveres e direitos

- 1) Criar e registar a marca "Trienal Movimento" garantindo a sua integridade.
- Promover contacto entre Parceiros, estimulando parcerias. Implementar um serviço de mediação cultural através de projectos pontuais.
- 3) Divulgação dos eventos e parceiros da Trienal Movimento Desenho 2012 junto do público através de: um Website; Publicação/catálogo; Plataforma digital com elevada portabilidade (telemóveis, ipads, rss, redes sociais como Facebook, YouTube e Twitter); Acções especiais (broadcast bluethooth, mecânicas SMS/MMS; entre outras tecnologias; Em redes de canais multimédia; Parcerias privilegiadas com os órgãos de comunicação social.
- 4) Autorização de exibição e reprodução dos programas apresentados pelos parceiros, podendo proceder à reprodução fotográfica das obras e à citação do nome e logótipo em qualquer formato considerado necessário. Apenas para a promoção e divulgação do evento Trienal Movimento Desenho 2012.
- 5) Logótipo da Trienal Movimento Desenho 2012, website e logótipo do mecenas principal da Trienal deverá estar presente em todas as divulgações do parceiro no evento criado no âmbito da Trienal Movimento Desenho 2012.